



## **По факту пропажи детей в Удорском районе в отношении директора МОУ «Чимская средняя общеобразовательная школа» возбуждено уголовное дело о халатности**

Следственным отделом по Удорскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми по факту пропажи детей в Удорском районе проведена доследственная проверка.

Следствием установлено, что 05.06.2009 группа из 15 детей в сопровождении воспитателя детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием, организованного на базе Чимской средней общеобразовательной школы, гуляла за пределами поселка примерно в 1 км населенного пункта. Собирая детей после игры, воспитатель обнаружила, что отсутствуют двое мальчиков – семилетние Андрей Василенко и Андрей Мелешук.

Следователем также установлено, что директор МОУ «Чимская средняя общеобразовательная школа» не приняла необходимых мер, направленных на обеспечение безопасности детей, в частности, в нарушение должностных обязанностей не ознакомила педагога с должностной инструкцией воспитателя детского оздоровительного лагеря, согласно которой на последнюю возлагалось соблюдение Программы детского оздоровительного лагеря школы, кроме того, не разработала и не утвердила маршрут движения детей под руководством воспитателя за пределы лагеря.

Ненадлежащее исполнение должностных обязанностей повлекло существенное нарушение прав и законных интересов малолетних, а также причинение крупного ущерба в связи с поиском детей.

По данному факту в отношении директора МОУ «Чимская средняя общеобразовательная школа» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

09 Июня 2009

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/624785>